

# РАЗВЛЕЧЕНИЯ РЕБЕНКА В СЕМЬЕ

Грядет череда больших майских праздников. И мы с вами задаемся вопросом: Чем же заняться? Как развлечь любимое чадо? Парк? Театр? Или может устроить маленькую вечеринку для семейного круга?

Все в Ваших руках, фантазия и немного времени не отнимут больших усилий.

Главное творческий подход и Ваше желание провести с пользой выходные. В этой консультации небольшие советы о том, как можно занять себя и ребенка в выходные.



**Семья** – это маленький коллектив, в котором дети не должны чувствовать себя обособленными. Очень важно, чтобы в семье была спокойная обстановка, целенаправленный труд, ровные товарищеские отношения, и отсутствие раздражительности.

Время, проведенное родителями вместе с детьми, совместные развлечения, прогулки и т.д., дают ребенку положительные эмоции, это создает дружескую атмосферу между родителями и детьми.

**Основная цель развлечения** – обогатить ребенка новыми впечатлениями, переживаниями, доставить радость. Развлечения могут быть разнообразными: кино, театр, цирк. А также, можно устроить развлечение для ребенка дома, например: день рождения. Это семейный праздник, можно придумать различные конкурсы, шарады, и даже придумать театральную сценку. Придумать кукольный театр и играть вместе с детьми. Или развлечь гостей. Так же можно устроить и любой другой праздник.

**Кукольный театр** – самый популярный среди детей, дети с восторгом смотрят его, и даже сами готовы поучаствовать в роли кукольников. А также является самым доступным для понимания ребенка.

**Куклы** для такого театра бывают различными, их делают из старых мягких игрушек, кукол, и даже из предметов одежды (перчатки или носки). Спектакль проходит более оживленно, если он музыкально оформлен. Детям доставляет радость и просто театр, без кукол. Петрушка в руках у мамы разговаривает, малышей это приводит в восторг. Дети лучше запоминают сказки, если их обыгрывать.

Но развлечения важны не только в праздник. В дошкольном учреждении все занятия построены на играх, а почему бы не использовать игры в домашней обстановке?

Можно даже придумывать в обычные дни различные ситуации и обыгрывать их.

Самое главное, чтобы это подавалось с эмоциями, непринужденно, в форме игры. Ведь ничего нас не радует так, как улыбки наших детей.

Вот некоторые рекомендации игр: лото, детское домино, настольные игры, направленные на речевое развитие, развитие логики, мышления, творческое развитие и т.д... Интерактивные развивающие наборы, музыкальные игрушки (Детские музыкальные игровые наборы – с их помощью можно организовать домашний концерт.



*Музыкальный руководитель*

*Пономаренко Е.Ю.*